

жалба

Централна изборителна комисија
вх. № НС-22-1963/11.06.21г.

адв. М. К Д <>

Fri 11/06/2021 07:29

To: ЦИК <cik@cik.bg>

2 attachments (475 KB)

сертификат ж цик пв всички рик 10.6.21.jpg; ж цик пв всички рик 10.6.21_signed.pdf;

ДО ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА
КОМИСИЯ

ЖАЛБА

от адв. М К Д – ВАК,
личен номер: 1000064190, с адрес на
упражняване на дейността: гр.
л:

ПРОТИВ: Всички решения на всички Районни изборителни комисии за регистрация на листи на кандидати за народни представители, в чиито списъци фигурират имената на кандидатите за депутати, които са били народни представители в 44-то Народно събрание и на 19 ноември 2020 г. са гласували със „за“ поправката в Закона за потребителския кредит, с която неустойка в двоен размер на главницата по кредит не се счита за прекомерна

Уважаеми дами и господа от ЦИК,

В законоустановения 3-дневен срок оспорвам пред Вас, кандидатурите на визираните кандидати за народни представители, поради проявената недобросъвестност и некадърност, нарушаване на депутатската клетва и липса на качества да бъдат депутати, предвид очевидните им действия против интересите на суверена.

Основанията за горното оспорване са следните, а именно:

1. Нарушаване депутатската клетва, като извършва преки действия срещу интересите на суверена.
2. Некадърност – липса на лични качества за изпълнение на законодателни функции.
3. Без никакъв свян нарушават правото на ЕС – пряко нарушават решенията на Съда на ЕС, но и най-вероятно не познават задълженията си, националното право и правото на ЕС.

4. Проява на професионална злоупотреба с власт, вкл. с индигия за корупция и / или лобизъм.
5. Проявена умишлена професионална небрежност.
6. Проявена крайна безотговорност към интересите и основните права на суверена.

Като цяло, в така визираното положително гласуване от законодателния орган, проведено на дата 19 ноември 2020 г. е демонстрирано умишлено незачитане на функциите и особено, на поетите задължения на всеки един от гласувалите „за“ посоченото изменение народни представители. Последното показва, че същите не могат да бъдат народни представители, предвид невъзможността им да асимилират задълженията, които носят, полагайки депутатската клетва, респ., отговорността си пред суверена.

С оглед на което, Ви моля, да отмените решенията на РИК-овете, в които същите депутати от 44-тото НС са кандидати за 46-тото НС за изборите, насрочени за 11 юли 2021 г.. Респ., Ви моля, да бъдат заличени индивидуалните кандидатури на същите кандидати за депутати.

Моля, да уважите жалбата ми.

Доказателствени искания:

Моля, да бъдат служебно изискани данни относно гласуването в 44-тото НС на дата 19 ноември 2020 г., които са гласували с положителен вот разпоредбите за размера на неустойката в потребителските кредити като изменение на Закона за потребителския кредит.

10.06.2021 г., гр. Варна

С УВАЖЕНИЕ:

(адв. Милена Колева Димитрова)
(подписано с електронен подпис)
(приложен сертификат подписване)

